



За прошедшую неделю, с 10 по 16 января, на дорогах города и Белогорского района произошло 28 дорожно-транспортных происшествий. В трех авариях пострадали три человека. Так, утром 12 января в районе дома № 20 по ул. Ленина водитель Toyota Nadia сбил пешехода, который переходил дорогу в неустановленном месте, причем, между движущимися автомобилями. В результате пешеход получил травмы.

Вечером 15 января в районе дома №58 по ул. Никольское шоссе из-за выезда на «встречку», столкнулись Toyota Vitz и Nissan Tiida. В результате аварии пострадал водитель Nissan Tiida. Этим же вечером в районе дома №125 в селе Великокнязевка Белогорского района по ул. Мира водитель «ВАЗ 21061» наехал на пешехода, лежащего на проезжей части. Последнего с травмами доставили в Белогорскую больницу.

Инспекторы дорожно-патрульной службы за неделю выявили 344 административных правонарушения. В том числе были задержаны 14 водителей, севших за руль подшофе. 87 водителей привлечены к ответственности за отсутствие автостраховок, 20 оштрафованы за неиспользование ремней безопасности, 21 - за нарушение правил перевозки детей, 34 - за управление транспортом при наличии неисправностей, 20 - за отсутствие документов, 15 - за управление транспортом без прав, 31 - за несвоевременную уплату административных штрафов.

Также 16 автовладельцам придется заплатить штраф за несоблюдение требований, предписанных дорожными знаками, шестерым - за нарушение правил расположения автомобилей на проезжей части и четверым - за выезд на «встречку», сообщает белогорский отдел Госавтоинспекции.